



JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal II. 61-es tárgyalóban a Közbiztonsági Bizottság 2023. március 29-án 16:30-kor tartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Molnár Tibor elnök
Aranyosi Béla
Gál György
Hladony Sándor
Kazup Attila
Ozsváth Kálmán Gyula
Pucz Iván László
Rácz Norbert
Rádi Attila
Szabolcsi Ildikó
Szabó Balázs
Szécsi Péter

Czigler László

Déri Tibor
Dr. Gácsi Anett

Dr. Pécsi Szilvia
Bédek Gabriella

A Bizottság határozatképes!

Molnár Tibor (Elnök)

Köszönti a megjelenteket.
Megállapítja, hogy a bizottság 12 fővel határozatképes.

Javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek Szécsi Pétert.

23/2023. (III. 29.) sz. KÖB határozat

A Közbiztonsági Bizottság 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek

Szécsi Pétert.

Szabó Balázstól érkezett 2 előterjesztés:

1. *Javaslat Közbiztonsági helyzetjelentés havonta történő elkészítésére és közzétételére*
Ezt nyílt ülés kereteiben tárgyalná a Bizottság

2. *Homoszexuális pedofil jiujitsu edző önkormányzati lakásban és önkormányzati bérleményben*

Ezt zárt ülés kereteiben tárgyalná a Bizottság

Szavazásra teszi fel, hogy felkerüljön-e a napirendre Szabó Balázs előterjesztései.

24/2023. (III. 29.) sz. KÖB határozat

A Közbiztonsági Bizottság 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett felveszi napirendre Szabó Balázs előterjesztéseit.

1.) Napirendi pont

A IV. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolója a 2022. évi tevékenységéről

A Tűzoltóparancsnok úr nem tudott eljönni, helyette Bauer Márton százados tűzoltóparancsnok helyettes jött el.

A beszámolót mindenki megkapta.

Ezzel kapcsolatban van-e bárkinek kérdése észrevétele?

Bauer Úr kívánja e bármivel kiegészíteni?

Bauer Márton

Köszöni az önkormányzati együttműködését.

Tájékoztatást ad a laktanya felújításának jelenlegi állásáról: szerdán a kapuk cseréjével folytatódik, piros kapuk fognak felkerülni, ablakcserék, hőszigetelés és fűtőkorszerűsítés valósul meg, napelempark kialakítása mellett.

Molnár Tibor

Köszöni a tájékoztatást.

Javasolja a beszámoló elfogadását.

Szabó Balázs

Van-e bármi, amiben még tudna az önkormányzat segíteni?

Bauer Márton

A felújítást követően, a hiányosságokat, majd valószínűleg az állomány kézi erővel fogja megvalósítani, mint egy ablakcsere utáni a visszajavítás és festés az 10 centi párkány plusz 10 centi, amelyhez festékanyagot meg kell vennünk, továbbá az irodák is kifestésre kerülnek.

25/2022. (XII. 13.) sz. KÖB határozat

A Közbiztonsági Bizottság 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazat mellett elfogadja a beszámolót.

Molnár Tibor (Elnök)

Szabó Balázs Képviselő úr előterjesztése: *Javaslat Közbiztonsági helyzetjelentés havonta történő elkészítésére és közzétételére*

A fővárosban ilyen gyakorlat nincsen.

Vannak olyan települések, ahol ezt megteszik, és hasonlót szeretne itt a kerületben is.

Szabó Balázs

Igen, dunakeszi önkormányzatától vette a példát, ott a honlapon, látható, folyamatosan mindig kint vannak a legfrissebb helyzetjelentések. Most nyilván azok az önkormányzatok büszkélkednek havonta a közbiztonsági eredményeikkel, ahol eleve alacsony a bűnözés vagy nagyon hatékony a rendőrség a tettenérésben, elfogásban vagy a bűnüldözésben.

Egy havi szintű tájékoztatás jó lenne az embereknek, de egy olyan formában, amelyet az Újpest média közzé tenne. Ez az önkormányzatnak nem kerülne költségébe, biztonságérzetet adna, és erősítené a közbizalmat a bűnüldöző szervek felé.

Mindig el szokta olvasni a dunakeszi havi jelentését, ahol vannak például szöveges részek is, amikor leírnak benne konkrét bűneseteket is.

Újpest viszonylag gyakran szerepel a hírekben, hogyha valami bűncselekmény történik. Szerinte ezekről joga van tudni az újpestieknek és kötelesség ezekről mindig lehető legjobb tájékoztatást adni az embereknek.

Biztos benne, hogy a kapitányságok egyébként is elkészítik ezeket a jelentéseket a felettes szerveik számára.

Ezt az előterjesztését már decemberben benyújtotta, amelyen nem vett részt, így nem tudja mi lett akkor az előterjesztés sorsa.

Ozsváth Kálmán

A bűnüldöző szervek munkáját lehet, hogy nehezítené, ha egy ilyen jelentés közzé lenne téve.

Kazup Attila

A korábbi bizottsági ülésen ezen előterjesztés el lett utasítva.

A médiában rendszeresen megjelennek ezek az adatok, akárcsak az Újpest TV-ben.

Czigler László

Tegnap nap hallotta a kapitányság vezető úrnak a beszámolóját amit a Budapesti Rendőrfőkapitány előtt tartott. Az újpesti kapitányság elég jó hatásfokkal derítik fel a bűncselekményeket, illetve számossága az elmúlt évekhez képest nagyjából stagnál, nem romlott.

A számokat, nehéz lenne alul múlni, mert nem nagy eseteknek a száma illetőleg

A lakosságot ami irritálja a betöréses lopás, a rablás, a gépjármű feltörés.

Az autó lopásokról is elmondták, hogy már nem a nagy értékű gépjárműveket szokták ellopni.

Véleménye szerint inkább fiatalabb korosztály tulajdonítja el az olyan autókat, amelyeknek nincs komoly védelmi berendezése.

A helyi kapitányságnak nincs hatásköre, hogy bármit is tegyen, tehát, ehhez mindenféleképpen a BRFK-nak az engedélye kell.

Határozati javaslat, ha a képviselő úr elfogadja:

A közbiztonsági bizottság felkéri a 4. kerületi rendőrkapitányságot, hogy 2023. július hónapjától adjon tájékoztatást az újpesti közbiztonság kapcsán, helyzetjelentést keretében, amennyiben ehhez a BRFK hozzájárul.

Ha a BRFK ehhez hozzájárul, ezt mindenki szívesen fogadja. Nyilván csak azokat a dolgokat, amik nyilvánosak.

Szabó Balázs

Elfogadja a módosító javaslatot.

Rácz Norbert

Annyira alacsonyok az újpesti számok, hogy ezt nehéz lesz sokkal tovább javítani, de ha már a rendőrség adatokat fog szolgáltatni, akkor az önkormányzati rendészek is, adjanak tájékoztatást és legyen közzé téve, hogy havonta mennyi kerékbilincs mennyi tilosban parkolás volt.

Így a lakosság is látná, hogy nem érdemes tilosban állni, felállni a fűre, megállni egy pillanatra. Ennek elég komoly visszatartó ereje lenne.

Rendvédelmi vagy rendészeti szervek is adjanak összefoglalót, ha a rendőrség is tud ilyet publikálni.

Czigler László

Várjuk meg, hogy mi a rendőrség álláspontja, amely a következő bizottsági ülésen, a jövő hónapban kiderül, tekintettel arra, hogy kapitányságvezető úr fogja megtartani a beszámolóját. Akkor el fogja tudni mondani, hogy a BRFK, hogy áll ehhez a kérdéshez

Szabó Balázs

Javasolja, hogy az állatvédelmi, rendészeti, tűzoltósági, katasztrófavédelmi adatokat is lehetne esetleg összegezni,

Rádi Attila

Felhívja figyelmet, hogy ez korábban létezett az újpesti önkormányzatnál Terdik rendőrkapitány idején. Volt a képviselők számára térképes és leírásos statisztika, amelyben a különböző bűnelkövetési kategóriák pontszerűen is fel voltak tüntetve a térképen. Később megszűnt, mivel nem nagyon volt értelme ezt havonta elküldeni az alacsony bűncselekmény számok miatt.

A határozati javaslatot módosítani szükséges.

A bizottság a polgármestert, az alpolgármestert szólíthatja föl és nem kérheti fel a kapitányságot. senkitől, mert ezt leírni szívesen meg fazonírozott, mert ez így nem tud.

Most a bizottság dönthet arról, hogy **felkéri az alpolgármestert, hogy kezdjenek egyeztetést a kapitányságvezető úrral, hogy van-e erre mód és lehetőség, mi a véleményük.**

A következő bizottsági ülésen a kapitányságvezető úr is itt van akkor akár személyesen, lehet egyeztetni és annak alapján legyen döntés.

Most elmondta mindenki az észrevételét, igényeit és ezeket legyen szíves az Alpolgármester úr képviselni. A önkormányzat rendőrségnek nem adhat feladatot.

Molnár Tibor (Elnök)

Kérdezi az Alpolgármester urat és képviselő urat, hogy a módosító módosítóját ilyen formában elfogadja-e?

Czigler László

Igen

Szabó Balázs

Elfogadja.

A lényeg, hogy a helyi média, ezeket mindig közzé tegye.

Rádi Attila

A képviselők számára i

smert, hogy mi történik a körzetükben, így ez plusz információ lesz és a hivatal is plusz információkhoz jut, hiszen ebből például lehetett tudni arról, hogy az Attila utcában érdemes közvilágítást telepíteni, mert nagyon magas volt a garázdaság.

Ezekből nagyon egyszerűen lehetett látni egy átlag ember számára is, hogy a környéken rendszeresen nyakláncokat téptek ki idős hölgyeknek a nyakából.

Ezen a felhívást előre láthatóak voltak ezen a térképeken és aki azt folyamatosan nézte, az láthatta a változást. A lakosság szempontjából egy ilyen térkép nem biztos, hogy informális, valamint az Újpest újság minősége sem felel meg egy ilyen térkép nyomtatásához. Lehet internetes megoldás.

Czigler László

A legfontosabb megtudni, hogy a BRFK-nak mi a az álláspontja erről a dologról. A jövő hónapban akkor ezt meg tudja a bizottság tárgyalni. Addigra már a kapitányság vezető úrral felveszi a kapcsolatot.

Molnár Tibor (Elnök)

Köszönöm szépen.

Rádi Attila képviselő úr által javasolt formában a határozati javaslatot elfogadják el.

26/2023. (III. 29.) sz. KÖB határozat

A Közbiztonsági Bizottság 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazat mellett elfogadja az alábbi javaslatot:

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta Szabó Balázs javaslatát és úgy dönt, hogy felkéri a közbiztonságért felelős alpolgármester urat, hogy kezdjen egyeztetést a BRFK IV. kerületi Rendőrkapitányságával annak érdekében, hogy készüljön 2023 július 1-től kezdődően minden hónapban Közbiztonsági Helyzetjelentés.

Molnár Tibor (Elnök)

A következő bizottsági ülés az a tervek szerint, 2023. 04. 26. szerdán lenne, ugyanebben az időpontban.

Rádi Attila

Jelezné és az összes többi bizottságon is jelezni fogja, hogy fél óránként vannak téve a bizottsági ülések, ez abban az esetben, hogyha érdemi vita van, nem biztos, hogy elegendő idő. Már volt olyan eset, amikor egy órát kellett várni egy másik bizottság miatt, ezért akkor jelezve lett, hogy ez nem jó módszert.

Veszély forrása, hogy bizottsági ülések több esetben csak úgy vannak meghatározva az SZMSZ-ben szerdán üléseznek, ennek ellenére mindig testületi ülés előtt egy nappal vannak. Nem baj

akkor, hogyha egyébként a bizottsági ülések időben befejeződnek. Valamit kitalálni ez nem fog minden esetben működni.

A továbbiakban a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Közbiztonsági Bizottsága zárt ülés keretében folytatja munkáját.

Zárt ülés keretében a Közbiztonsági Bizottság 27-28/2023. (III.29.) szám alatt hozott határozatokat.



Jegyzőkönyv hitelesítő



Elnök



Bizottsági titkár